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Protokół Nr XXVIII/25 

z Sesji Rady Gminy Widawa 

odbytej w dniu 15 grudnia 2025 roku 

w budynku byłej szkoły w Brzykowie 

 

Ustawowa liczba radnych – 15 

Faktyczna liczba radnych – 15 

Liczba radnych obecnych – 15 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 840 

Sesję zakończono o godz. 955 

 

Ad. 1 

Kolejne posiedzenie Rady Gminy otworzył Pan Sławomir Stępnik – Przewodniczący Rady 

Gminy, który powitał wszystkich uczestników spotkania. Następnie po odczytaniu informacji 

związanej z obowiązkiem transmisji obrad oraz po dokonaniu sprawdzenia obecności 

stwierdził prawomocność obrad. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Ad. 2 

W kolejnym punkcie Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad, który 

przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie XXVIII Sesji Rady Gminy Widawa i stwierdzenie prawomocności obrad oraz 

prawidłowości zwołania sesji. 

2. Przedstawienie proponowanego porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Widawa na 2025 r. 

4. Wolne wnioski i zapytania oraz sprawy różne. 

5. Zamknięcie obrad. 

Do porządku obrad nie zgłoszono uwag. 

 

Ad. 3 

Przechodząc do realizacji porządku obrad przewodniczący obradom radny S. Stępnik zwrócił 

się do obecnej na sali Pani Ewy Wartałowicz – Skarbnik Gminy z prośbą o zreferowanie 

przedłożonego w tym punkcie projektu uchwały. 

Na wstępie swej wypowiedzi Pani Skarbnik wyjaśniła to, że w przygotowanym projekcie 

uchwały dokonuje się zmian dochodów budżetowych zgodnie z załącznikiem numer 1 

niniejszego aktu. Wyjaśniła mianowicie to, że otrzymano środki z Łódzkiego Urzędu 

Wojewódzkiego na wypłatę świadczeń rodzinnych i dlatego też należało również dokonać 

zmian po stronie wydatków. Kolejna korekta, którą wymieniła dotyczyła nakładów 

inwestycyjnych a konkretnie zadania związanego z „Zakupem zbiornika na paliwo 

z dystrybutorem”, gdzie konieczne było dołożenie 300 złotych. Dodała jeszcze to, że 

skrócona została przy okazji nazwa wspomnianego przedsięwzięcia. W toku dalszej 

wypowiedzi Skarbnik Gminy nadmieniła jeszcze o tym, że w załączniku dotyczącym 
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planowanych dotacji dla jednostek pozostałych nie zaliczanych do sektora finansów 

publicznych zmniejszona została kwota zaplanowanych wydatków, czyli środków 

przekazywanych dla Społecznej Szkoły Podstawowej w Restarzewie. Na zakończenie swego 

wystąpienia wspomniała również o konieczności zwiększenia kwoty wydatków związanych 

z realizacją zadań z zakresu gospodarki odpadami komunalnymi w celu opłacenia faktury 

z usługi świadczone przez firmę „Eko-Region”. 

Następnie w związku z tym, iż nikt z obecnych nie wnosił uwag, jak również pytań do 

przedłożonego projektu uchwały Przewodniczący Rady odczytał jego treść i zarządził 

głosowanie. 

W wyniku głosowania Uchwała Nr XXVIII/135/25 w sprawie zmiany w budżecie Gminy 

Widawa na 2025 r. została przyjęta 15 głosami „za”, czyli jednogłośnie przez wszystkich 

radnych. 

(Protokół z głosowania wraz z Uchwałą Nr XXVIII/135/25 w sprawie zmiany w budżecie 

Gminy Widawa na 2025 r. stanowi załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Ad. 4 

W punkcie dotyczącym wolnych wniosków i zapytań oraz spraw różnych jako pierwszy głos 

zabrał Pan Michał Włodarczyk – Wójt Gminy, który przypomniał zebranym o zbliżającym się 

terminie naboru wniosków na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków. 

Wspomniał następnie o tym, iż w kwestii udzielenia bardziej szczegółowych informacji 

zostaną zorganizowane dwa bądź trzy spotkania z mieszkańcami. W dalszej wypowiedzi 

apelował do mieszkańców aby zgłaszali się do wspomnianego projektu ponieważ można 

uzyskać bardzo korzystne dofinansowanie. Dodał, iż wysokość tego wsparcia będzie różniła 

się dla poszczególnych samorządów ponieważ wiele czynników ma wpływ na uzyskanie 

odpowiedniej punktacji. W toku dalszej wypowiedzi Wójt Gminy wymienił pokrótce 

elementy, które korzystnie wpływają na to, by móc osiągnąć jak najwyższą lokatę. Na 

zakończenie przypomniał o zbliżającej się Wigilii Gminnej, na którą raz jeszcze wszystkich 

zaprosił. 

Jako kolejny wystąpił Przewodniczący Rady, który podziękował radnym, Wójtowi Gminy 

oraz osobom, które uczestniczyły w programie społecznym „Szlachetna Paczka”. Wspomniał 

również o tym, iż rada gminy wspiera również inne akcje charytatywne organizowane dla 

osób potrzebujących. Ponadto zaapelował do radnych o to by wzięli udział w zbliżającej się 

Wigilii Gminnej. 

 

Ad. 5 

Z uwagi na brak chętnych do dalszej dyskusji Przewodniczący Rady Gminy podziękował za 

udział w obradach i zamknął kolejne posiedzenie Rady Gminy Widawa. 

Na tym protokół zakończono. 

       Protokołowała:        Przewodniczący 

                                                                     Rady Gminy Widawa 

      Jolanta Szuleta  

          Inspektor    Sławomir Stępnik 

ds. obsługi Biura Rady Gminy 


